令和6年１１月29日

ちくさボランティアフェスタ実行委員会


「ちくさボランティアフェスタ２０２５」出演・出展について（依頼）


拝啓　時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。日頃は本会活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
このたび、各ボランティア団体の交流、ならびに、住民（区民）への活動の広報を目的に、「ちくさボランティアフェスタ２０２５」を開催することとなりました。
千種区内で活動している、またはこれから活動したいボランティアの皆様に、ご参加いただけますようお願い申し上げます。
　詳細については下記の通りとなります。
　なお、参加いただけます団体様は、参加回答書に必要事項をご記入いただき、ＦＡＸ、メール、郵送にてご返送ください。
　ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。
敬具
　

記
１　概要
1 日　時　令和7年４月２５日（金）１１：００～１５：００　（搬入9：00～）
４月２６日（土）１１：００～１５：００　（搬入9：00～）
2 場　所  ①千種文化小劇場（ステージ発表）	　千種区千種3-6-10　
②モビリティゲート吹上（ブース出展）	　千種区千種3-5-7
3 内　容  ①ステージ発表や活動紹介 （例：楽器の演奏、マジックの実演等）
2 ワークショップ（体験コーナー）やパネル展示　（例：点字体験、ボッチャ体験等）

２　ステージ発表（千種文化小劇場）
(1) 持ち時間は準備、撤収を含め３０分以内とします。
(2) マイク（スタンド・ワイヤレス含め）は２本までご使用いただけます。　
(3) 照明は指定できません。
(4) 令和7年4月24日（木）にリハーサルを予定しています。（時間未定）

３　ブース出展（モビリティゲート吹上）
(1) １ブースにつき、机（幅180ｃｍ）１本とイス２脚をご用意します。
(2) 電源を必要とする場合は、事前にお申し出ください。
(3) ワークショップの材料費や物品販売等、金銭のやりとりが発生する場合の管理は出展者の責任でお願いいたします。
４　ご参加にあたっての注意事項
(1) ステージ発表、ブース出展ともに参加費は無料です。また、出演・出展料および交通費の支給はございません。
(2) 千種文化小劇場は座席での飲食不可となります。ご持参いただいた昼食等取られる場合は、千種文化小劇場ロビーまたはモビリティゲート吹上の飲食スペースをご使用ください。
(3) いずれの会場も駐車場の用意はございません。近隣のコインパーキングをご利用ください。搬入・搬出の際は所定の場所で一時停車し、速やかなご移動をお願いいたします。
(4) 出演・出展者事前説明会およびふりかえり交流会を予定しています。詳細は後日ご連絡いたします。

５　申込方法
「ちくさボランティアフェスタ2025参加申込書」をFAX、メール、郵送のいずれかにてご提出ください。申込書に基づき、出演（出展）審査を実施いたします。また、応募多数あるいは発表内容により、出演・出展をお断りする場合がございます。

提出期限　：　令和7年１月３１日（金）　１７時まで



【問合せ先】
（事務局）名古屋市千種区社会福祉協議会（担当：田原）
〒464-0825　千種区西崎町２－４－１
TEL　052-763-1531　　FAX　052-763-1547
E-mail　chikusaVC@nagoya-shakyo.or.jp


